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DDA-18456

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 UNDERSØGELSESNUMMER
V4 BUNDTNUMMER
V5 BUNDTID
V6 SKEMATYPE
V7 STEMME V. OFF. VALG
V8 ALDRIG SNYDE I SKAT
V9 FØLGE LOVE OG FORORDNING
V10 ØJE MED OFF. MYNDIGHED
V11 AKTIV I FORENINGER
V12 TANKEGANG HOS ANDRE
V13 VARER POL. GRUNDE
V14 HJL. DÅRLIGERE STILLET
V15 HLP FOLK I VERDEN
V16 UDFØRE MILITÆRTJENESTE
V17 RELIGIØSE EKSTREMISTER
V18 VÆLTE REG. HOLDE MØDER
V19 FORDØM. ANDRE RACER
V20 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
V21 BOYCOTTET VARER
V22 DELTAGET DEMONSTRATION
V23 DELTAGET POL. MØDE
V24 KONTAKTET POLITIKER
V25 GIVET/INDSAMLET PENGE
V26 KONTAKTET MEDIERNE
V27 DELTAGET I POL. FORUM
V28 TILHØRER POL. PARTI
V29 TILHØRER FAGFORENING OL
V30 TILHØRER KIRKE OA.
V31 TILHØRER KLUB, FORENING
V32 TILHØRER FRIV. FORENING
V33 RIMELIG LEVESTANDARD
V34 MINDRETALS RETTIGHEDER
V35 BEHANDLER ALLE LIGE
V36 BORGERNES SYNSPUNKTER
V37 BORGERNE DELTAGER
V38 CIVIL ULYDIGHED
V39 INGEN INDFLYDELSE
V40 REGERING BEKYMRER SIG
V41 GOD FORSTÅELSE POLITIK
V42 INFORMERET OM POLITIK
V43 KUNNE GØRE NOGET
V44 FOLKETINGET BEHANDLE
V45 INTERESSERET I POLITIK
V46 TRÆFFER RIGT. BESLUT.
V47 PERS. VINDINGS SKYLD
V48 ANDRE UDNYTTE DIG
V49 STOLE PÅ DE FLESTE
V50 DISKUTERER POLITIK
V51 FORSØGE AT OVERBEVISE
V52 HOLDNING TIL FN
V53 INTERNATIONALE ORGAN.
V54 MENNESKERETTIGHEDER
V55 POLITISKE PARTIER
V56 REELE VALGMULIGHEDER



V57 FOLKEAFSTEMNINGER
V58 OPTÆL./INDBERET. STEMME
V59 FØRE KAMPAGNE
V60 YDE BORGERNE SERVICE
V61 ALVORLIGE FEJL RETTET
V62 KORRUPTION OFF. SEKTOR
V63 DEMOKRATIET FUNGERER
V64 DEMOKRATI 10 ÅR SIDEN
V65 DEMOKRATIET OM 10 ÅR
V66 DEMOKRATIETS RETTIGHED
V67 LÆSE POL. STOF
V68 SER POL. NYHEDER
V69 LYTTER POL. NYHEDER
V70 INTERNET POL. NYHED
V71 RESPEKTERER ANDRE
V72 TOLERER ANDRE
V73 KONTANTHJÆLP
V74 RIMELIG LEVESTANDARD
V75 HVOR HØJ LEVESTANDARD
V76 VILKÅR KONTANTHJÆLP
V77 MULIGHED KONTANTHJÆLP
V78 ARB.MORAL KONTANTHJÆLP
V79 KONTANTHJÆLP INDVANDRER
V80 INDVAND. RETTIGHEDER
V81 ØNSKER REELT EJ ARBEJDE
V82 INDVAND. UNDERSTØTTELSE
V83 INDVAND. FOLKEPENSION
V84 KØN
V85 FØDSELSÅR
V86 CIVILSTAND
V87 BOR MED ÆGTEFÆLLE
V88 BOR MED FAST PARTNER
V89 PERSONER I HUSSTAND
V90 PERSONER UNDER 18 ÅR
V91 SKOLEUDDANNELSE
V92 I GANG M. SKOLEUDDAN.
V93 ERHVERVSUDDANNELSE
V94 I GANG M. ERHVERVSUDD.
V95 ANTAL ÅRS UDDANNELSE
V96 ERHVERVSMÆS. BESKÆFT.
V97 TIDL. ERHVERVSMÆSSIG
V98 STILLING VED IKKE
V99 STILLING 1.
V100 STILLING 2.
V101 STILLING 3.
V102 STILLING 4.
V103 BRANCHE 1.
V104 BRANCHE 2.
V105 BRANCHE 3.
V106 ANTAL TIMER VED IKKE
V107 ANTAL TIMER
V108 ANSVARLIG FOR ANDRE
V109 OFFENT./PRIVAT ANSAT
V110 HAR ANSATTE
V111 HVOR MANGE ANSATTE
V112 FILTER 1
V113 ÆGTEFÆLLE ERHVERVSMÆS.
V114 ÆGTEFÆLLE TIDL. ERHV.
V115 ÆGTEFÆL. STIL. VED IKKE
V116 ÆGTEFÆLLES STILLING 1.
V117 ÆGTEFÆLLES STILLING 2.
V118 ÆGTEFÆLLES STILLING 3.
V119 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 1.
V120 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 2.
V121 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 3.
V122 ÆGTEFÆLLE OFF. ANSAT
V123 MEDLEM FAGFORENING
V124 MEDLEM FOLKEKIRKEN
V125 MEDLEM TROSSAMFUND
V126 HVOR OFTE GUDSTJENESTE
V127 PLACERING I SAMFUNDET
V128 BOPÆL
V129 ANTAL INDBYGGERE
V130 STEMTE VED VALG
V131 HVILKET PARTI
V132 TILHÆNGER BEST. PARTI
V133 HVILKET PARTI
V134 RESP. INDTÆGT



V135 HUSSTANDSINDTÆGT
V136 POSTNUMMER
V137 RESP. STILLING
V138 ÆGTEFÆL. STILLING
V139 KOMMUNENUMMER
V140 STATSBORGERSKAB
V141 BEREGNET ALDER
V142 RESULTATKODE

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 18456
Maximum 18456
Gennemsnit 18456
Median 18456
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1186
Gennemsnit 594
Median 594
Standardafvigelse 343

V3 UNDERSØGELSESNUMMER
SFI's Undersøgelsesnummer US. 5708.

Undersøgelsesnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 5708
Maximum 5708
Gennemsnit 5708
Median 5708
Standardafvigelse 0

V4 BUNDTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1 - 559.

Bundtnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 559
Gennemsnit 507
Median 528
Standardafvigelse 107

V5 BUNDTID
Variablen er kodet i intervallet 1 - 100000.

Bundtid



Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 100000
Gennemsnit 4376
Median 180
Standardafvigelse 20070

V6 SKEMATYPE
Skema 0

Skematype

Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V7 STEMME V. OFF. VALG
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 1: Altid at stemme ved offentlige valg

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Slet ikke vigtigt
0 0 3 2
1 1 13 3
3 3 31 4
8 8 93 5

17 18 207 6
69 69 816 7 Meget vigtigt
1 1 11 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V8 ALDRIG SNYDE I SKAT
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 2: Aldrig at forsøge at snyde i skat

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Slet ikke vigtigt
2 2 20 2
4 4 47 3
7 7 86 4

14 14 166 5
19 19 223 6
50 51 597 7 Meget vigtigt
1 1 17 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V9 FØLGE LOVE OG FORORDNING
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)



At være god samfundsborge

Spm. 3: Altid at følge love og forordninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Slet ikke vigtigt
1 1 9 2
1 1 16 3
5 5 58 4

13 13 150 5
25 25 299 6
53 54 632 7 Meget vigtigt
1 1 13 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V10 ØJE MED OFF. MYNDIGHED
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 4: Altid at holde øje med hvad offentlige myndigheder foretager sig

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Slet ikke vigtigt
2 2 29 2
6 6 69 3

16 16 184 4
20 20 238 5
21 21 251 6
30 30 358 7 Meget vigtigt
3 3 40 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V11 AKTIV I FORENINGER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 5: At være aktiv i sociale og politiske foreninger

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 124 1 Slet ikke vigtigt
13 13 154 2
16 16 190 3
22 22 263 4
18 18 216 5
8 8 96 6
7 7 85 7 Meget vigtigt
4 4 52 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V12 TANKEGANG HOS ANDRE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 6: At prøve at forstå tankegangen hos folk med andre holdninger

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Slet ikke vigtigt
2 2 19 2
2 2 26 3

10 10 117 4



18 18 212 5
27 27 323 6
38 38 451 7 Meget vigtigt
1 1 17 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V13 VARER POL. GRUNDE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 7: At vælge varer ud fra politiske, etiske eller miljømæssige grunde, også selv
om de koster lidt mere

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 103 1 Slet ikke vigtigt
7 7 81 2
9 9 102 3

16 16 194 4
21 21 245 5
19 19 229 6
16 16 188 7 Meget vigtigt
3 3 37 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V14 HJL. DÅRLIGERE STILLET
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 8: At hjælpe folk i Danmark, der er dårligere stillet end én selv

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Slet ikke vigtigt
2 2 28 2
5 5 61 3

10 10 119 4
21 22 254 5
26 27 314 6
31 31 364 7 Meget vigtigt
2 2 21 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V15 HLP FOLK I VERDEN
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 9: At hjælpe folk i resten af verden, der er dårligere stillet end én selv

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 43 1 Slet ikke vigtigt
5 5 60 2
9 9 111 3

15 15 176 4
22 22 262 5
21 21 245 6
22 22 257 7 Meget vigtigt
2 2 27 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100



V16 UDFØRE MILITÆRTJENESTE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

At være god samfundsborge

Spm. 10: At være villig til at udføre militærtjeneste, hvis det blev nødvendigt

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 176 1 Slet ikke vigtigt
7 7 79 2
6 6 76 3

10 10 116 4
13 13 154 5
16 16 186 6
24 24 281 7 Meget vigtigt
9 9 108 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V17 RELIGIØSE EKSTREMISTER
(Kun ét kryds)

Grupper i samfundet Tekst

Spm. 11: Skal religiøse ekstremister have lov til at holde offentlige møder?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 111 1 Skal helt sikkert

have lov
21 22 254 2 Skal muligvis have

lov
21 22 254 3 Skal muligvis ikke

have lov
42 42 495 4 Skal helt sikkert

ikke have lov
6 6 67 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V18 VÆLTE REG. HOLDE MØDER
(Kun ét kryds)

Grupper i samfundet Tekst

Spm. 12: Skal folk, der ønsker at vælte regeringen med magt, have lov til at holde
offentlige møder?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 86 1 Skal helt sikkert

have lov
10 10 116 2 Skal muligvis have

lov
12 12 137 3 Skal muligvis ikke

have lov
67 67 797 4 Skal helt sikkert

ikke have lov
4 4 47 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V19 FORDØM. ANDRE RACER
(Kun ét kryds)

Grupper i samfundet Tekst

Spm. 13: Skal folk, der er fordømmende overfor andre racer eller etniske grupper,
have lov til at holde offentlige møder?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 114 1 Skal helt sikkert

have lov



18 19 219 2 Skal muligvis have
lov

22 22 260 3 Skal muligvis ikke
have lov

45 46 539 4 Skal helt sikkert
ikke have lov

4 4 51 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V20 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 14: Skrevet under på en underskriftsindsamling

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 295 1 Har gjort det inden

for det sidste år
44 44 516 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
22 22 262 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

8 8 94 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

1 1 14 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V21 BOYCOTTET VARER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 15: Boykottet eller bevidst købt bestemte varer af politiske, etiske eller miljømæssige
grunde

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 370 1 Har gjort det inden

for det sidste år
21 21 245 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
24 25 290 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

20 20 234 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

3 3 33 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V22 DELTAGET DEMONSTRATION
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 16: Deltaget i en demonstration

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 45 1 Har gjort det inden

for det sidste år
25 26 301 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
35 35 413 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det



34 34 398 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

1 1 16 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V23 DELTAGET POL. MØDE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 17: Deltaget i et politisk møde

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 100 1 Har gjort det inden

for det sidste år
31 31 367 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
37 38 442 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

21 21 246 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

1 1 16 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V24 KONTAKTET POLITIKER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 18: Kontaktet eller forsøgt at kontakte en politiker eller en embedsmand for
at fremlægge mine synspunkter

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 79 1 Har gjort det inden

for det sidste år
17 17 204 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
45 45 532 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

28 28 331 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

3 3 36 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V25 GIVET/INDSAMLET PENGE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 19: Givet eller indsamlet penge til støtte for sociale eller politiske aktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 472 1 Har gjort det inden

for det sidste år
21 21 249 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
18 18 209 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

19 19 225 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det



2 2 23 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V26 KONTAKTET MEDIERNE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 20: Kontaktet eller optrådt i medierne for at udtrykke mine synspunkter

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 44 1 Har gjort det inden

for det sidste år
11 11 134 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
37 38 444 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

45 45 533 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

2 2 28 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V27 DELTAGET I POL. FORUM
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Politiske og sociale akti

Spm. 21: Deltaget i et politisk forum eller en diskussionsgruppe via Internettet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Har gjort det inden

for det sidste år
2 2 26 2 Har gjort det på et

tidligere tidspunkt
34 34 401 3 Har ikke gjort det,

men vil måske
gøre det

59 59 694 4 Har ikke gjort det,
og vil aldrig gøre
det

3 3 35 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V28 TILHØRER POL. PARTI
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Foreninger eller sammensl

Spm. 22: Et politisk parti

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 31 1 Er medlem og

deltager aktivt
5 5 56 2 Er medlem, men

deltager ikke
aktivt

13 13 154 3 Har tidligere været
medlem

79 79 933 4 Har aldrig været
medlem

0 0 2 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1186



Svarprocent: 99

V29 TILHØRER FAGFORENING OL
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Foreninger eller sammensl

Spm. 23: En fagforening, erhvervsorganisation eller en faglig sammenslutning

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 166 1 Er medlem og

deltager aktivt
54 55 644 2 Er medlem, men

deltager ikke
aktivt

21 21 246 3 Har tidligere været
medlem

10 10 117 4 Har aldrig været
medlem

0 0 3 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V30 TILHØRER KIRKE OA.
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Foreninger eller sammensl

Spm. 24: En kirke, eksempelvis folkekirken, eller en anden religiøs sammenslutning

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 171 1 Er medlem og

deltager aktivt
69 70 820 2 Er medlem, men

deltager ikke
aktivt

6 6 69 3 Har tidligere været
medlem

9 9 108 4 Har aldrig været
medlem

1 1 9 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V31 TILHØRER KLUB, FORENING
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Foreninger eller sammensl

Spm. 25: En sportsklub, fritidsklub eller kulturel forening

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 477 1 Er medlem og

deltager aktivt
11 11 134 2 Er medlem, men

deltager ikke
aktivt

35 35 416 3 Har tidligere været
medlem

12 12 143 4 Har aldrig været
medlem

0 0 4 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V32 TILHØRER FRIV. FORENING
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Foreninger eller sammensl



Spm. 26: Andre frivillige foreninger og sammenslutninger

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 282 1 Er medlem og

deltager aktivt
15 16 182 2 Er medlem, men

deltager ikke
aktivt

20 21 242 3 Har tidligere været
medlem

34 34 398 4 Har aldrig været
medlem

6 6 67 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V33 RIMELIG LEVESTANDARD
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Rettigheder i et demokrat

Spm. 27: At alle borgere har en rimelig levestandard

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Slet ikke vigtigt
0 0 3 2
1 1 13 3
3 3 36 4
8 8 94 5

15 15 178 6
72 72 850 7 Meget vigtigt
0 0 3 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V34 MINDRETALS RETTIGHEDER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Rettigheder i et demokrat

Spm. 28: At de offentlige myndigheder respekterer og beskytter mindretals rettigheder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Slet ikke vigtigt
0 0 3 2
1 1 9 3
4 4 51 4

10 10 120 5
18 18 215 6
64 64 755 7 Meget vigtigt
2 2 19 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V35 BEHANDLER ALLE LIGE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Rettigheder i et demokrat

Spm. 29: At de offentlige myndigheder behandler alle lige, uanset deres position i
samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Slet ikke vigtigt
1 1 6 2
0 0 5 3
2 2 25 4



4 4 53 5
12 12 144 6
78 79 931 7 Meget vigtigt
1 1 10 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V36 BORGERNES SYNSPUNKTER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Rettigheder i et demokrat

Spm. 30: At politikerne lytter til borgernes synspunkter, før de træffer beslutninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Slet ikke vigtigt
0 0 4 2
1 1 6 3
3 3 38 4
6 7 77 5

16 17 195 6
71 72 846 7 Meget vigtigt
1 1 11 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V37 BORGERNE DELTAGER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Rettigheder i et demokrat

Spm. 31: At borgerne får flere muligheder for at deltage, når der skal træffes politiske
beslutninger

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Slet ikke vigtigt
2 2 23 2
4 4 50 3

11 11 135 4
19 19 222 5
20 21 242 6
38 38 452 7 Meget vigtigt
4 4 43 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V38 CIVIL ULYDIGHED
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Rettigheder i et demokrat

Spm. 32: At borgerne har mulighed for at udøve civil ulydighed, når de er imod offentlige
myndigheders handlinger

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 167 1 Slet ikke vigtigt
11 11 127 2
8 8 98 3

12 12 145 4
11 11 133 5
11 12 136 6
16 16 188 7 Meget vigtigt
16 16 186 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99



V39 INGEN INDFLYDELSE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Regeringen, politikere og

Spm. 33: Folk som jeg har ingen indflydelse på, hvad regeringen foretager sig

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 217 1 Helt enig
25 25 295 2 Delvis enig
13 14 159 3 Hverken enig eller

uenig
26 26 309 4 Delvis uenig
14 14 164 5 Helt uenig
3 3 33 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V40 REGERING BEKYMRER SIG
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Regeringen, politikere og

Spm. 34: Jeg tror ikke regeringen bekymrer sig ret meget om, hvad folk som jeg mener

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 181 1 Helt enig
23 24 277 2 Delvis enig
13 13 153 3 Hverken enig eller

uenig
29 29 341 4 Delvis uenig
17 18 207 5 Helt uenig
1 1 16 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V41 GOD FORSTÅELSE POLITIK
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Regeringen, politikere og

Spm. 35: Jeg føler, at jeg har en ret god forståelse for de vigtige politiske emner
i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 314 1 Helt enig
41 41 482 2 Delvis enig
15 15 177 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 87 4 Delvis uenig
4 4 51 5 Helt uenig
5 5 63 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V42 INFORMERET OM POLITIK
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Regeringen, politikere og

Spm. 36: Jeg tror, at de fleste mennesker i Danmark er bedre informeret om politik
og regeringens aktiviteter, end jeg er

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 69 1 Helt enig

13 13 149 2 Delvis enig
19 19 225 3 Hverken enig eller

uenig
26 26 304 4 Delvis uenig
31 31 370 5 Helt uenig



5 5 60 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V43 KUNNE GØRE NOGET
(Kun ét kryds)

Tekst 7: Forestil dig, at

Spm. 37: Hvis det var tilfældet, hvor sandsynligt er det så, at du alene eller sammen
med andre ville være i stand til at
forsøge at gøre noget ved det?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 85 1 Meget sandsynligt

22 23 265 2 Ret sandsynligt
52 53 620 3 Ikke særlig

sandsynligt
12 12 147 4 Slet ikke

sandsynligt
5 5 59 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V44 FOLKETINGET BEHANDLE
(Kun ét kryds)

Tekst 7: Forestil dig, at

Spm. 38: Hvis du får stablet noget på benene, hvor sandsynligt er det så, at Folketinget
ville behandle dine synspunkter
seriøst?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Meget sandsynligt

24 24 283 2 Ret sandsynligt
52 52 616 3 Ikke særlig

sandsynligt
11 11 130 4 Slet ikke

sandsynligt
10 10 120 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V45 INTERESSERET I POLITIK
(Kun ét kryds)

Tekst 7: Forestil dig, at

Spm. 39: Hvor interesseret er du personligt i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 174 1 Meget interesseret
47 48 562 2 Noget interesseret
32 32 374 3 Kun lidt

interesseret
5 5 60 4 Slet ikke

interesseret
1 1 7 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V46 TRÆFFER RIGT. BESLUT.
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Tekst 8: I hvilken udstræ

Spm. 40: For det meste kan man godt gå ud fra, at politikerne træffer de rigtige beslutninger



% MD% Antal Kode Kategori
6 6 70 1 Helt enig

47 48 563 2 Delvis enig
26 27 312 3 Hverken enig eller

uenig
14 14 169 4 Delvis uenig
3 3 37 5 Helt uenig
2 2 26 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V47 PERS. VINDINGS SKYLD
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Tekst 8: I hvilken udstræ

Spm. 41: De fleste politikere er kun involeret i politik for deres egen personlige
vindings skyld

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 89 1 Helt enig

18 18 216 2 Delvis enig
20 20 239 3 Hverken enig eller

uenig
28 28 334 4 Delvis uenig
21 21 246 5 Helt uenig
4 4 51 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V48 ANDRE UDNYTTE DIG
(Kun ét kryds)

Tekst 8: I hvilken udstræ

Spm. 42: Hvor ofte tror du andre mennesker vil forsøge at udnytte dig, hvis de får
muligheden for det, og hvor ofte tror du,
de vil forsøge at være fair overfor dig?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 23 1 Vil altid forsøge at

udnytte én
12 12 137 2 Vil for det meste

forsøge at udnytte
én

72 72 849 3 Vil for det meste
forsøge at være
fair

6 6 69 4 Vil altid forsøge at
være fair

9 9 101 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V49 STOLE PÅ DE FLESTE
(Kun ét kryds)

Tekst 8: I hvilken udstræ

Spm. 43: Synes du i almindelighed, at man kan stole på de fleste mennesker eller synes
du at man ikke kan være forsigtig
nok, når man har med andre at gøre?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 110 1 Man kan næsten

altid stole på de
fleste mennesker

67 67 789 2 Man kan som regel
stole på de fleste
mennesker

18 18 209 3 Man kan som regel



ikke være forsigtig
nok

5 5 60 4 Man kan aldrig
være forsigtig nok

1 1 14 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V50 DISKUTERER POLITIK
(Kun ét kryds)

Tekst 8: I hvilken udstræ

Spm. 44: Hvor ofte diskuterer du politik, når du er sammen med venner, familie eller
kolleger?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 227 1 Ofte
48 48 572 2 Nu og da
25 25 296 3 Sjældent
7 7 86 4 Aldrig
0 0 1 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V51 FORSØGE AT OVERBEVISE
(Kun ét kryds)

Tekst 8: I hvilken udstræ

Spm. 45: Hvis du har en stærk mening om et politisk emne, hvor ofte forsøger du så
at overbevise dine venner, familie eller
kolleger om, at de bør dele dine synspunkter?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 125 1 Ofte
41 41 489 2 Nu og da
31 31 371 3 Sjældent
16 16 186 4 Aldrig
1 1 9 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V52 HOLDNING TIL FN
(Kun ét kryds)

Internationale spørgsmål

Spm. 46: Hvis du tænker på FN, hvilket af følgende synspunkter kommer tættest på dit?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 73 1 FN har alt for

meget magt
44 45 526 2 FN har den rette

mængde magt
33 33 391 3 FN har for lidt

magt
2 2 22 4 Jeg ved ikke, hvad

FN er
14 14 169 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V53 INTERNATIONALE ORGAN.
(Kun ét kryds)

Internationale spørgsmål

Spm. 47: Hvilket af følgende to udsagn kommer tættest på din holdning?



% MD% Antal Kode Kategori
44 44 524 1 I internationale

organisationer bør
beslutninger
overlades til
repræsentanter for
de nationale
regeringer

30 30 352 2 I internationale
organisationer bør
borger-
organisationer
inddrages direkte i
beslutningsprocessen

26 26 304 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V54 MENNESKERETTIGHEDER
(Kun ét kryds)

Internationale spørgsmål

Spm. 48: Hvilket af følgende to udsagn kommer tættest på din holdning?

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 1048 1 Hvis et land groft

overtræder menneske-
rettighederne, bør FN
gribe ind

4 4 48 2 Selvom
menneskerettighederne
overtrædes groft skal
landets suverænitet
respekteres,
og FN skal
ikke gribe ind

1 1 13 3 Jeg ved ikke, hvad FN
er

6 6 68 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V55 POLITISKE PARTIER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 49: Politiske partier tilskynder folk at blive aktive i politik

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 115 1 Helt enig
25 26 299 2 Delvis enig
28 29 332 3 Hverken enig eller

uenig
17 18 204 4 Delvis uenig
9 9 104 5 Helt uenig
8 8 90 8 Ved ikke
4 42 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 96

V56 REELE VALGMULIGHEDER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 50: Politiske partier giver ikke vælgerne reele politiske valgmuligheder

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 72 1 Helt enig



23 24 277 2 Delvis enig
26 27 309 3 Hverken enig eller

uenig
22 23 261 4 Delvis uenig
9 9 108 5 Helt uenig
9 10 112 8 Ved ikke
4 47 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 96

V57 FOLKEAFSTEMNINGER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 51: Folkeafstemninger er en god måde at træffe politiske beslutninger på

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 521 1 Helt enig
33 34 391 2 Delvis enig
8 8 98 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 85 4 Delvis uenig
3 3 39 5 Helt uenig
2 2 26 8 Ved ikke
2 26 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V58 OPTÆL./INDBERET. STEMME
(Kun ét kryds)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 52: Hvis du tænker på det seneste folketingsvalg i Danmark, hvor ærligt var det,
når det drejer sig om at optælle og
indberette stemmerne?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 801 1 Meget ærligt
21 21 248 2 Ret ærligt
3 3 37 3 Hverken ærligt

eller uærligt
0 0 1 4 Ret uærligt
0 0 2 5 Meget uærligt
8 8 89 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V59 FØRE KAMPAGNE
(Kun ét kryds)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 53: Hvis du tænker på det seneste folketingsvalg i Danmark, hvor retfærdigt var
det, når det drejer sig om partiernes
og kandidaternes muligheder for at føre kampagne?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 269 1 Meget ærligt
40 40 472 2 Ret ærligt
17 17 203 3 Hverken ærligt

eller uærligt
6 6 73 4 Ret uærligt
1 1 11 5 Meget uærligt

12 12 144 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99



V60 YDE BORGERNE SERVICE
(Kun ét kryds)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 54: Hvis du tænker på de offentlige myndigheder i Danmark, hvor engageret er
de, når det drejer sig om at yde
borgerne service?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 82 1 Meget engageret

50 51 597 2 Ret engageret
36 36 429 3 Kun lidt engageret
2 2 19 4 Slet ikke

engageret
4 4 49 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V61 ALVORLIGE FEJL RETTET
(Kun ét kryds)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 55: Når offentlige myndigheder i Danmark begår alvorlige fejl, hvor sandsynligt
er det, at de vil blive rettet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 73 1 Meget sandsynligt

42 43 500 2 Ret sandsynligt
43 44 515 3 Kun lidt

sandsynligt
3 3 35 4 Slet ikke

sandsynligt
4 4 51 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V62 KORRUPTION OFF. SEKTOR
(Kun ét kryds)

Dansk politik Tekst 10: H

Spm. 56: Hvor udbredt tror du korruption er i den offentlige sektor i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 215 1 Stort set ingen er

involveret
48 49 569 2 Nogle få personer

er involveret
19 19 222 3 En del personer er

involveret
5 5 54 4 Mange personer er

involveret
1 1 13 5 Stort set alle er

involveret
8 9 100 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V63 DEMOKRATIET FUNGERER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Demokratiet i Danmark Tek

Spm. 57: Hvor godt fungerer demokratiet i Danmark i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 0 Meget dårligt
0 0 2 1
0 0 3 2



1 1 16 3
2 2 20 4
8 8 90 5
7 7 79 6

15 15 180 7
29 29 342 8
19 19 221 9
16 16 187 10 Meget godt
2 2 24 98 Ved ikke
1 15 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V64 DEMOKRATI 10 ÅR SIDEN
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Demokratiet i Danmark Tek

Spm. 58: Og hvad med for 10 år siden? Hvor godt fungerede demokratiet i Danmark dengang?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 0 Meget dårligt
0 0 1 1
1 1 6 2
1 1 13 3
2 2 23 4
6 6 75 5
6 6 75 6

13 13 151 7
24 24 280 8
19 19 223 9
15 15 178 10 Meget godt
12 12 141 98 Ved ikke
1 16 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V65 DEMOKRATIET OM 10 ÅR
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Demokratiet i Danmark Tek

Spm. 59: Og hvad med om 10 år? Hvor godt tror du demokratiet vil fungere i Danmark
til den tid?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 0 Meget dårligt
1 1 10 1
1 1 14 2
3 3 34 3
4 4 43 4
7 7 84 5
7 7 82 6

13 13 156 7
18 19 217 8
18 19 217 9
13 13 154 10 Meget godt
12 12 145 98 Ved ikke
1 16 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V66 DEMOKRATIETS RETTIGHED
(Kun ét kryds)

Demokratiet i Danmark Tek

Spm. 60: Her er nogle holdninger til det danske politiske system. Hvilket af følgende
udsagn kommer tættest på dit
synspunkt?



% MD% Antal Kode Kategori
61 62 722 1 Demokratiske

rettigheder skal
under ingen
omstændigheder
kunne begrænses
af regeringen

24 24 281 2 Når regeringen
finder det
nødvendigt skal
den kunne
begrænse
demokratiske
rettigheder

14 14 165 8 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V67 LÆSE POL. STOF
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Brug af medier Tekst 12:

Spm. 61: Læser du det politiske stof i en avis

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 261 1 Hver dag
17 18 207 2 3 - 4 dage om

ugen
21 21 251 3 1 - 2 dage om

ugen
29 29 339 4 Sjældnere end 1 -

2 dage om ugen
9 9 108 5 Aldrig
0 0 4 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V68 SER POL. NYHEDER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Brug af medier Tekst 12:

Spm. 62: Ser du politiske nyheder på TV

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 496 1 Hver dag
26 26 303 2 3 - 4 dage om

ugen
16 16 189 3 1 - 2 dage om

ugen
11 11 132 4 Sjældnere end 1 -

2 dage om ugen
4 4 44 5 Aldrig
0 0 2 8 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V69 LYTTER POL. NYHEDER
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Brug af medier Tekst 12:

Spm. 63: Lytter du til politiske nyheder i radioen

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 316 1 Hver dag
19 19 223 2 3 - 4 dage om



ugen
15 15 178 3 1 - 2 dage om

ugen
22 22 258 4 Sjældnere end 1 -

2 dage om ugen
16 16 190 5 Aldrig
0 0 3 8 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V70 INTERNET POL. NYHED
(Sæt ét kryds i hver vandret linie)

Brug af medier Tekst 12:

Spm. 64: Bruger du Internettet til at skaffe politiske nyheder eller information

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 67 1 Hver dag
6 6 69 2 3 - 4 dage om

ugen
6 7 77 3 1 - 2 dage om

ugen
22 22 256 4 Sjældnere end 1 -

2 dage om ugen
59 59 694 5 Aldrig
0 0 4 8 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V71 RESPEKTERER ANDRE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie

Forhold til andre mennesk

Spm. 65: Når du møder folk for første gang, hvor vigtigt er det at gøre eller sige
noget, der viser at du respekterer dem?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 21 1 Slet ikke vigtigt
1 1 16 2
3 3 38 3

11 11 127 4
17 17 198 5
25 26 299 6
36 37 430 7 Meget vigtigt
4 4 43 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V72 TOLERER ANDRE
(Sæt ét kryds i hver vandret linie

Forhold til andre mennesk

Spm. 66: Når du møder folk, som du er meget uenige med, hvor vigtigt er det at gøre
eller sige noget for at vise, at du
tolererer dem?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 49 1 Slet ikke vigtigt
5 5 56 2
7 7 87 3

17 17 202 4
21 21 245 5
21 21 249 6
20 20 240 7 Meget vigtigt
4 4 43 8 Ved ikke



1 15 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 99

V73 KONTANTHJÆLP
(Kun ét kryds)

Holdning til kontanthjælp

Spm. 67: Mener du, at det offentlige bruger for mange penge, passende eller for få
penge på kontanthjælp til den enkelte?

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 313 1 For mange penge
48 49 573 2 Passende
13 14 158 3 For få penge
10 10 121 8 Ved ikke
2 21 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V74 RIMELIG LEVESTANDARD
(Kun ét kryds)

Holdning til kontanthjælp

Spm. 68: Hvor enig eller uenig er du i det følgende udsagn: Det er en offentlig opgave
at sørge for en rimelig levestandard
for kontanthjælpsmodtagere.

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 448 1 Helt enig
44 44 518 2 Delvis enig
11 11 128 3 Delvis uenig
4 4 44 4 Helt uenig
2 2 27 8 Ved ikke
2 21 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V75 HVOR HØJ LEVESTANDARD
Holdning til kontanthjælp

Spm. 69: Hvor høj en levestandard mener du, at det offentlige skal sikre kontanthjælpsmodtagere?
Du bedes svare på en
skala fra 1 til 7, hvor 1 er en levestandard, hvor man lige kan
klare sig og 7 er en levestandard på højde med en almindelig
lønmodtager.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 153 1 Det offentlige skal

sikre en
levestandard, der
gør, at man lige
kan klare sig

16 16 188 2
18 18 210 3
22 22 257 4
14 15 170 5
9 9 109 6
4 4 52 7
2 2 26 8 Det offentlige skal

sikre en
levestandard på
højde med en
almindelig
lønmodtager

2 21 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 98

V76 VILKÅR KONTANTHJÆLP
(Kun ét kryds)



Holdning til kontanthjælp

Spm. 70: Hvordan vurderer du vilkårene for kontanthjælpsmodtagere i Danmark sammenlignet
med vilkårene i de lande,
som vi normalt sammenligner os med?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 293 1 De har langt bedre

vilkår i Danmark
34 35 408 2 De har bedre

vilkår i Danmark
23 23 267 3 De har nogenlunde

de samme vilkår
2 2 22 4 De har dårligere

vilkår i Danmark
0 0 1 5 De har langt

dårligere vilkår i
Danmark

15 15 175 8 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V77 MULIGHED KONTANTHJÆLP
(Kun ét kryd$)

Holdning til kontanthjælp

Spm. 71: Hvordan vurderer du kontanthjælpsmodtagernes muligheder for at komme ind
på det danske arbejdsmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 48 1 Meget gode

muligheder
22 22 259 2 Gode muligheder
33 33 389 3 Hverken gode eller

dårlige muligheder
29 30 349 4 Dårlige muligheder
5 5 60 5 Meget dårlige

muligheder
5 5 62 8 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V78 ARB.MORAL KONTANTHJÆLP
(Kun ét kryds)

Holdning til kontanthjælp

Spm. 72: Hvordan vurderer du kontanthjælpsmodtageres arbejdsmoral, dvs. lysten og
villigheden til arbejde, i forhold til
arbejdsmoralen blandt beskæftigede?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 204 1 Meget dårligere

arbejdsmoral blandt
kontanthjælpsmodtagere

52 52 611 2 Noget dårligere
arbejdsmoral blandt
kontanthjælpsmodtagere

19 20 231 3 Der er ikke den store
forskel

1 1 15 4 Bedre arbejdsmoral
blandt kontant-
hjælpsmodtagere

9 9 105 8 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V79 KONTANTHJÆLP INDVANDRER
(Kun ét kryds)

Holdning til kontanthjælp



Spm. 73: Cirka hvor stor en andel tror du, at indvandrere udgør af alle kontanthjælpsmodtagerne?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 58 1 Under 10 pct.

15 15 172 2 10 - 19 pct.
13 13 159 3 20 - 29 pct.
14 14 167 4 30 - 39 pct.
8 8 95 5 40 - 49 pct.
9 9 107 6 50 - 59 pct.
7 7 83 7 60 - 69 pct.
6 6 72 8 70 - 79 pct.
2 2 29 9 80 - 89 pct.
2 2 19 10 90 pct. eller mere

18 18 217 88 Ved ikke
1 8 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V80 INDVAND. RETTIGHEDER
(Kun ét kryds)

Holdning til kontanthjælp

Spm. 74: Hvor enig eller uenig er du i de følgende to udsagn. Indvandrere bør have
samme ret til kontanthjælp som
danskere, også selvom de ikke er danske statsborgere.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 179 1 Helt enig
22 22 263 2 Delvis enig
12 12 139 3 Hverken enig eller

uenig
22 22 260 4 Delvis uenig
25 25 294 5 Helt uenig
4 4 43 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V81 ØNSKER REELT EJ ARBEJDE
(Kun ét kryds)

Holdning til kontanthjælp

Spm. 75: Mange indvandrere på kontanthjælp ønsker reelt ikke at arbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 191 1 Helt enig
32 32 379 2 Delvis enig
15 15 182 3 Hverken enig eller

uenig
17 17 200 4 Delvis uenig
11 11 125 5 Helt uenig
9 9 103 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V82 INDVAND. UNDERSTØTTELSE
(Kun ét kryds)

Indvandreres rettigheder

Spm. 76: Hvor enig eller uenig er du i det følgende udsagn: Indvandrere, der ikke
har lært sig dansk, bør ikke kunne få
arbejdsløshedsunderstøttelse.

% MD% Antal Kode Kategori
39 40 467 1 Helt enig
33 33 389 2 Delvis enig
14 14 161 3 Delvis uenig



10 11 124 4 Helt uenig
3 3 38 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V83 INDVAND. FOLKEPENSION
(Kun ét kryds)

Indvandreres rettigheder

Spm. 77: Mener du, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 237 1 Ja, ubetinget
65 66 775 2 Kun under visse

betingelser
9 9 110 3 Nej, ubetinget
5 5 55 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V84 KØN
Personlige spørgsmål Teks

Spm. 78: Er du..?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 575 1 Mand
52 52 611 2 Kvinde

100 100 1186

Svarprocent: 100

V85 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1904 - 1986.

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 79: Hvilket år er du født? Skriv år du er født: 19__

Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 1904
Maximum 1986
Gennemsnit 1956
Median 1956
Standardafvigelse 17

V86 CIVILSTAND
Personlige spørgsmål Teks

Spm. 80: Hvad er din nuværende civilstand rent juridisk? Er du...

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 693 1 Gift, gå til spm. 81

(V87)
6 6 74 2 Enke (mand), gå

til spm. 82 (V88)
9 9 101 3 Fraskilt, gå til

spm. 82 (V88)
1 1 15 4 Separeret, gå til

spm. 82 (V88)
25 25 294 5 Aldrig gift, gå til

spm. 82 (V88)
1 9 9 Uoplyst



100 100 1186
Svarprocent: 99

V87 BOR MED ÆGTEFÆLLE
Personlige spørgsmål Teks
Variablen er filtreret af: V86

Filtrerende variable: V86

Spm. 81: Bor du sammen med din ægtefælle?

% MD% Antal Kode Kategori
58 100 689 1 Ja, gå til spm. 83

(V89)
0 0 3 2 Nej, gå til spm. 82

(V88) (oprindeligt
kodet 5)

0 1 9 Uoplyst
42 493 10 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 58

V88 BOR MED FAST PARTNER
Personlige spørgsmål Teks
Variablen er filtreret af: V87

Filtrerende variable: V87

Spm. 82: Bor du sammen med en fast partner?

% MD% Antal Kode Kategori
15 35 173 1 Ja
27 65 316 2 Nej, (Oprindeligt

kodet 5)
1 8 9 Uoplyst

58 689 10 Irrelevant
100 100 1186

Svarprocent: 41

V89 PERSONER I HUSSTAND
(Sæt kun ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 83: Hvor mange personer bor der i din husstand (medregn dig selv)?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 209 1 1 person
42 42 499 2 2 personer
16 16 187 3 3 personer
17 17 197 4 4 personer
6 6 71 5 5 personer
1 1 12 6 6 personer
0 0 2 7 7 personer
0 0 1 8 8 personer
0 0 1 9 9 personer
0 0 0 10 10 personer
0 0 0 11 11 personer
0 0 0 12 12 personer
0 0 2 13 13 personer eller

flere
0 5 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 100

V90 PERSONER UNDER 18 ÅR
(Sæt kun ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 84: Hvor mange personer i din husstand er under 18 år, dvs. mellem O og 17 år?



% MD% Antal Kode Kategori
66 66 780 1 Ingen personer

under 18 år
13 14 160 2 1 person under 18

år
14 14 166 3 2 personer under

18 år
5 5 57 4 3 personer under

18 år
1 1 8 5 4 personer under

18 år
0 0 2 6 5 personer under

18 år
0 0 1 7 6 personer eller

flere under 18 år
1 12 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V91 SKOLEUDDANNELSE
(Skoleuddannelse omfatter kun folkeskolen og de gymnasiale uddannelser som fx almindeligt
gymnasium, HF, HHX, HTX
samt HH og HG). (Sæt kun ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 85: Hvilken skoleuddannelse har du?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 160 1 7. klasse eller

kortere
5 5 56 2 8. klasse

13 13 152 3 9. klasse,
mellemskoleeksamen

25 26 296 4 10. klasse,
realeksamen

25 25 291 5 Studentereksamen
eller HF

11 11 126 6 Højere
Handelseksamen
(HH, HG, HHX) eller
højere teknisk
eksamen (HTX)

6 6 74 7 Andet
3 31 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 97

V92 I GANG M. SKOLEUDDAN.
(Sæt kun ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 86: Er du stadig i gang med en skoleuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
95 98 1132 1 Nej, har afsluttet

folkeskole eller en
af de øvrige
skoleuddannelser,
der er nævnt
i
spm. 85 (V91)

2 2 27 2 Ja, stadig i gang
med folkeskole
eller en af de
øvrige
skoleuddannelser,
der er nævnt
i
spm. 85 (V91)

2 27 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 98



V93 ERHVERVSUDDANNELSE
(Hvis du har taget flere uddannelser, bedes du sætte kryds i firkanten med det højeste
tal). (Sæt kun ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 87: Hvilken erhvervs- eller videregående uddannelse har du ud over skoleuddannelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 47 1 Specialarbejder

uddannelse
1 1 16 2 EFG basis år (men

ikke 2. del)
12 12 140 3 Lærlinge - elev eller

EFG-uddannelse
9 9 105 4 Anden faglig

uddannelse af
mindst 12
måneders varighed

10 10 119 5 Kort videregående
uddannelse (under
3 år)

22 23 266 6 Mellemlang
videregående
uddannelse (3-4 år)

14 15 171 7 Lang videregående
uddannelse (over 4
år)

10 10 117 8 Anden
erhvervsuddannelse

15 15 175 9 Ingen
erhvervsuddannelse

3 30 99 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 97

V94 I GANG M. ERHVERVSUDD.
(Sæt kun ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 88: Er du stadig i gang med en erhvervsuddannelse eller en videregående uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 57 1 Har afbrudt en

erhvervs- eller
videregående
uddannelse før tid

73 83 867 2 Nej, har afsluttet
en erhvervs- eller
videregående
uddannelse

10 12 123 3 Ja, stadig i gang
med en erhvervs-
eller videregående
uddannelse

12 139 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 88

V95 ANTAL ÅRS UDDANNELSE
(Her tænkes både på folkeskole. gymnasiale uddannelser inkl. HF, HHX, HTX, HH og HG
samt erhvervs- og videregående
uddannelse. Men ikke erhvervspraktik, AMU kurser og
lignende). Skriv antal år i alt: Variablen er kodet i intervallet 4 - 30.
88 = Ved
ikke (2) 99 = Uoplyst (128)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 89: Hvor mange års fuldtids-uddannelse har du i alt?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1058
Manglende 128
Minimum 4



Maximum 88
Gennemsnit 13
Median 14
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V96 ERHVERVSMÆS. BESKÆFT.
(Her tænkes på hovedbeskæftigelse). - Hvis du er studerende eller skoleelev med deltidseller
fritidsarbejde, bedes du
afkrydse studerende eller skoleelev. - Lærlinge eller elever
(med løn): Bemærk venligst, at der er en særlig svarkategori 9
for lærlinge og elever
(med løn). - Hvis du er folkepensionist eller modtager tjenestemandspension, bedes
du afkrydse disse
med mindre du arbejder på deltid eller mere. - Afkryds kun kategorien
husmoder/hjemmegående, hvis du ikke tilhører nogle
af de øvrige kategorier. (Sæt kun
ét kryds)

Personlige spørgsmål Teks

Spm. 90: Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 580 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge), gå til spm. 92 (V98)

4 4 51 2 Ja, selvstændig (30 timer
eller mere pr. uge), gå til
spm. 92 (V98)

4 5 53 3 Ja, lønmodtager på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til spm. 92 (V98)

0 0 4 4 Ja, selvstændig på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til spm. 92 (V98)

0 0 4 5 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr. uge), gå til spm.
92
(V98)

1 1 12 6 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. sygdom
og lignende, gå til spm. 92
(V98)

1 1 16 7 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelsesorlov fra
arbejdet, gå til spm. 92
(V98)

0 0 5 8 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til spm. 92
(V98)

1 1 17 9 Ja, som lærling eller elev
(med løn), gå til spm. 92
(V98)

2 2 27 10 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløshed, gå
til spm. 91 (V97)

0 0 1 11 Nej, skoleelev uden løn,
gå til spm. 91 (V97)

6 6 76 12 Nej, studerende (uden
løn), gå til spm. 91 (V97)

5 5 54 13 Nej, på efterløn eller
overgangsydelse, gå til
spm. 91 (V97)

4 4 46 14 Nej, førtidspension, gå til
spm. 91 (V97)

17 17 196 15 Nej, pensionist i øvrigt
(folke-
/tjenestemandspension),
gå til spm. 91 (V97)

1 1 17 16 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 91 (V97)

1 1 11 17 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
91 (V97)



1 16 99 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 99

V97 TIDL. ERHVERVSMÆSSIG
Personlige spørgsmål Teks
Variablen er filtreret af: V96

Filtrerende variable: V96

Spm. 91: Har du tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget? (Sæt kun et kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
33 89 388 1 Ja, gå til tekst 17

(V98)
4 11 47 2 Nej, gå til filter 1

(V112)
(Oprindeligt kode
5)

0 4 9 Uoplyst
63 747 10 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 37

V98 STILLING VED IKKE
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'.

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Angiv din fulde stilling
(din titel) og beskriv kort, hvad du
primært laver/lavede på din arbejdsplads: Ved
ikke:

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1121 0 Ikke nævnt
1 1 17 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst
4 47 10 Irrelevant

100 100 1186

Svarprocent: 96

V99 STILLING 1.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over titler. 0 = Uoplyst
(25) Blank = Uoplyst/Irrelevant (64)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Angiv din fulde stilling
(din titel) og beskriv kort, hvad du
primært laver/lavede på din arbejdsplads: 1.

Text (max length: 150)

V100 STILLING 2.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over titler. 0 = Uoplyst
(16) Blank = Uoplyst/Irrelevant (744)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Angiv din fulde stilling
(din titel) og beskriv kort, hvad du
primært laver/lavede på din arbejdsplads: 2.

Text (max length: 150)

V101 STILLING 3.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over titler. 0 = Uoplyst
(17) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1024)



Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Angiv din fulde stilling
(din titel) og beskriv kort, hvad du
primært laver/lavede på din arbejdsplads: 3.

Text (max length: 150)

V102 STILLING 4.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over titler. 0 = Uoplyst
(17) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1131)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Angiv din fulde stilling
(din titel) og beskriv kort, hvad du
primært laver/lavede på din arbejdsplads: 4.

Text (max length: 150)

V103 BRANCHE 1.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over brancher. 0 = Uoplyst
(78) Blank = Uoplyst/Irrelevant (64)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche
du arbejder/arbejdede inden for: 1.

Text (max length: 150)

V104 BRANCHE 2.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks. 'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over brancher. 0 = Uoplyst (78) Blank = Uoplyst(Irrelevant (1071)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche
du arbejder/arbejdede inden for: 2.

Text (max length: 150)

V105 BRANCHE 3.
Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks.
'murermester', 'murersvend',
'murerarbejdsmand' (ikke 'murer'). - Branche f,eks. 'autoværksted',
'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen indeholder en liste
over brancher. 0 = Uoplyst
(78) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1105)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 92: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche
du arbejder/arbejdede inden for: 3.

Text (max length: 150)

V106 ANTAL TIMER VED IKKE
Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 93: Hvor mange timer arbejder/arbejdede du normalt om ugen? Ved ikke Skriv antal
timer om ugen:

% MD% Antal Kode Kategori
93 97 1102 0 Ikke nævnt

(Oprindeligt kodet
5)

3 3 36 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst
4 47 10 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 96



V107 ANTAL TIMER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 168. 0999 = Uoplyst (61) 1000 = Irrelevant (47)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 93: Hvor mange timer arbejder/arbejdede du normalt om ugen? Skriv antal timer
om ugen:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1078
Manglende 108
Minimum 0
Maximum 168
Gennemsnit 38
Median 37
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V108 ANSVARLIG FOR ANDRE
(Sæt kun et kryds)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 94: Leder/ledte du eller er/var du ansvarlig for andres arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
34 36 404 1 Ja
59 63 697 2 Nej (Oprindeligt

kodet 5)
1 1 13 8 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst
4 47 10 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 94

V109 OFFENT./PRIVAT ANSAT
(Her tænkes på din hovedbeskæftigelse). (Sæt kun ét kryds)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 95: Er/var du offentligt ansat, privat ansat eller selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
33 35 388 1 Ansat i den

offentlige sektor
(stat, amt eller
kommune), gå til
filter 1 (V112)

7 8 84 2 Ansat i en offentlig
ejet virksomhed,
gå til filter 1
(V112)

45 49 539 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle, gå til
filter 1 (V112)

8 8 92 4 Selvstændig, gå til
spm. 96 (V110)

3 36 9 Uoplyst
4 47 10 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 93

V110 HAR ANSATTE



(Sæt kun et kryds)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97 && V109

Filtrerende variable: V97 V109
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 96: Har/havde du nogle ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
5 65 60 1 Ja, gå til spm. 97

(V111)
3 35 33 2 Nej, gå til filter 1

(V112)
(Oprindeligt kodet
5)

92 1093 10 Irrelevant
100 100 1186

Svarprocent: 8

V111 HVOR MANGE ANSATTE
Variablen er kodet i intervallet 1 - 250. 1000 = Irrelevant (1126)

Respondentens job Tekst 1
Variablen er filtreret af: V97 && V109 && V110

Filtrerende variable: V97 V109 V110
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 97: Hvor mange ansatte har/havde du? Skriv antal ansatte:

Double (0 decimaler)

Gyldige 60
Manglende 1126
Minimum 1
Maximum 250
Gennemsnit 14
Median 5
Standardafvigelse 39

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V112 FILTER 1
Ægtefælle/samlevers job

Spm. 97: Hvor mange ansatte har/havde du? Skriv antal ansatte:

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 865 1 Hvis du er gift eller

samlevende, gå
videre med spm.
98 (V113)

27 27 321 2 Ellers gå til spm.
102 (V123)

100 100 1186
Svarprocent: 100

V113 ÆGTEFÆLLE ERHVERVSMÆS.
(Her tænkes på hovedbeskæftigelse). - Hvis din ægtefælle/samlever er studerende eller
skoleelev med deltids- eller
fritidsarbejde, bedes du afkrydse studerende eller skoleelev.
- Lærlinge eller elever (med løn): Bemærk venligst, at der er en
særlig svarkategori
9 for lærlinge og elever (med løn). - Hvis din ægtefælle/samlever er folkepensionist
eller modtager
tjenestemandspension, bedes du afkrydse disse med mindre du arbejder
på deltid eller mere. - Afkryds kun kategorien
husmoder/hjemmegående, hvis din ægtefælle/samlever
ikke tilhører nogle af de øvrige kategorier. (Sæt kun ét kryds)

Ægtefælle/samlevers job
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 98: Er din ægtefælle/samlever for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 55 460 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.



uge), gå til spm. 100
(V115)

5 6 54 2 Ja, selvstændig (30 timer
eller mere pr. uge), gå til
spm. 100 (V115)

3 4 31 3 Ja, lønmodtager på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til spm. 100 (V115)

0 0 3 4 Ja, selvstændig på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til spm. 100 (V115) )

0 0 0 5 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr. uge), gå til spm.
100
(V115)

1 1 10 6 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. sygdom
og lignende, gå til spm.
100 (V115)

1 1 6 7 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelsesorlov fra
arbejdet, gå til spm. 100
(V115)

1 1 6 8 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til spm. 100
(V115)

1 1 7 9 Ja, som lærling eller elev
(med løn), gå til spm. 100
(V115)

2 3 27 10 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløshed, gå
til spm. 99 (V114)

0 0 1 11 Nej, skoleelev ude løn, gå
til spm. 99 (V114)

2 3 23 12 Nej, studerende (uden
løn), gå til spm. 99 (V114)

4 5 42 13 Nej, på efterløn eller
overgangsydelse, gå til
spm. 99 (V114)

2 3 29 14 Nej, førtidspension, gå til
spm. 99 (V114)

9 13 110 15 Nej, pensionist i øvrigt
(folke-
/tjenestemandspension),
gå til spm. 99 (V114)

2 2 20 16 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 99 (V114)

0 1 5 17 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
99 (V114)

3 31 99 Uoplyst
27 321 100 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 70

V114 ÆGTEFÆLLE TIDL. ERHV.
Ægtefælle/samlevers job
Variablen er filtreret af: V112 && V113

Filtrerende variable: V112 V113
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 99: Har din ægtefælle/samlever tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget? (Sæt
kun ét kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
20 86 233 1 Ja, gå til tekst 18

(V115)
3 14 37 2 Nej, gå til spm.

102 (V123)



(Oprindeligt kodet
5)

2 18 9 Uoplyst
76 898 10 Irrelevant

100 100 1186
Svarprocent: 23

V115 ÆGTEFÆL. STIL. VED IKKE
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'.

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Angiv din ægtefællelsamleverskes fulde
stilling (titel) og beskriv kort, hvad han/hun
primært laver/lavede på sin arbejdsplads: Ved ikke:

% MD% Antal Kode Kategori
68 98 812 0 Ikke nævnt

(Oprindeligt kodet
5)

1 2 15 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

30 358 10 Irrelevant
100 100 1186

Svarprocent: 70

V116 ÆGTEFÆLLES STILLING 1.
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen
indeholder
en liste over titler. 0 = Uoplyst (40) Blank = Uoplyst/Irrelevant (373)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Angiv din ægtefællelsamleverskes fulde
stilling (titel) og beskriv kort, hvad han/hun
primært laver/lavede på sin arbejdsplads: 1.

Text (max length: 150)

V117 ÆGTEFÆLLES STILLING 2.
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen
indeholder
en liste over titler. 0 = Uoplyst (30) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1033)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Angiv din ægtefællelsamleverskes fulde
stilling (titel) og beskriv kort, hvad han/hun
primært laver/lavede på sin arbejdsplads: 2.

Text (max length: 150)

V118 ÆGTEFÆLLES STILLING 3.
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen
indeholder
en liste over titler. 0 = Uoplyst (30) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1140)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Angiv din ægtefællelsamleverskes fulde
stilling (titel) og beskriv kort, hvad han/hun
primært laver/lavede på sin arbejdsplads: 3.

Text (max length: 150)



V119 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 1.
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen
indeholder
en liste over brancher. 0 = Uoplyst (87) Blank = Uoplyst/Irrelevant (373)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Skriv hvilken branche din
ægtefælle/samlever arbejder/ arbejdede inde for: 1.

Text (max length: 150)

V120 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 2.
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen
indeholder
en liste over brancher. 0 = Uoplyst (69) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1106)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Skriv hvilken branche din
ægtefælle/samlever arbejder/ arbejdede inde for: 2.

Text (max length: 150)

V121 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 3.
Du bedes angive din ægtefælles/samlevers stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
- Stilling f.eks. 'murermester',
'murersvend', 'murerarbejdsmand' (ikke 'murer').
- Branche f.eks. 'autoværksted', 'plastindustri', 'plejehjem'. Variablen
indeholder
en liste over brancher. 0 = Uoplyst (69) Blank = Uoplyst/Irrelevant (1115)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 100: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt?
Skriv hvilken branche din
ægtefælle/samlever arbejder/ arbejdede inde for: 3.

Text (max length: 150)

V122 ÆGTEFÆLLE OFF. ANSAT
(Her tænkes på hovedbeskæftigelsen). (Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V112 && V114

Filtrerende variable: V112 V114
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 101: Er/var din ægtefælle/samleverske offentligt ansat, privat ansat eller selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
21 32 250 1 Ansat i den

offentlige sektor
(stat, amt eller
kommune)

4 7 52 2 Ansat i en offentlig
ejet virksomhed

34 52 406 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle

6 10 77 4 Selvstændig
4 43 9 Uoplyst

30 358 10 Irrelevant
100 100 1186

Svarprocent: 66



V123 MEDLEM FAGFORENING
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 102: Er eller har du tidligere været medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
67 68 796 1 Ja, er medlem af

en fagforening
21 21 247 2 Nej, men har

tidligere været
medlem af en
fagforening

11 11 128 3 Nej, har aldrig
været medlem af
en fagforening

1 15 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 99

V124 MEDLEM FOLKEKIRKEN
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 103: Er du medlem af Folkekirken eller et andet religiøst trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1015 1 Ja, medlem af

Folkekirken
1 1 10 2 Ja, medlem af et

katolsk
trossamfund

0 0 3 3 Ja, medlem af et
jødisk trossamfund

1 1 6 4 Ja, medlem af et
muslimsk
trossamfund

1 1 15 5 Ja, medlem af et
andet trossamfund
(Skriv hvilket:)

10 10 121 6 Nej, ikke medlem
af noget religiøst
trossamfund

0 0 5 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V125 MEDLEM TROSSAMFUND
Variablen indeholder en liste over religiøst trossamfund. 0 = Uoplyst (2) Blank =
Irrelevant (1171)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V124

Filtrerende variable: V124

Spm. 103: Er du medlem af Folkekirken eller et andet religiøst trossamfund? Skriv
hvilket:

Text (max length: 150)

V126 HVOR OFTE GUDSTJENESTE
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 104: Hvor ofte går du til gudstjeneste?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Flere gange om

ugen
1 1 15 2 En gang om ugen
2 2 29 3 2 - 3 gange om

måneden



3 3 34 4 En gang om
måneden

25 25 299 5 Flere gange om
året

21 21 249 6 En gang om året
25 25 295 7 Mindre end en

gang om året
18 19 219 8 Aldrig
2 2 27 88 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 99

V127 PLACERING I SAMFUNDET
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 105: I vores samfund taler man nogle gange om, at der findes visse grupper, der
opfattes som højere placeret i
samfundet og andre grupper, der opfattes som lavere
placeret. Nedenfor er en skala, der går fra top til bund. Hvis du skulle
placere dig
selv på denne skala, hvor 1 er bunden af samfundet og 10 er toppen af samfundet, hvor
skulle det så være?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 30 1 10 Toppen af

samfundet
3 3 34 2 9

12 12 143 3 8
24 24 283 4 7
31 31 362 5 6
16 17 193 6 5
5 5 60 7 4
3 3 35 8 3
1 1 12 9 2
1 1 14 10 1 Bunden af

samfundet
2 20 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V128 BOPÆL
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 106: Er det sted du bor en ...

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 253 1 En storby
21 21 249 2 En forstad til en

storby
31 32 373 3 En by (mindre end

en storby)
17 18 207 4 En landsby
8 8 96 5 En gård, et

landsted eller
lignende

1 8 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 99

V129 ANTAL INDBYGGERE
(Hvis du bor i Hovedstadsområdet (København og Frederiksberg kommune samt København
og Frederiksborg amt bedes du
sætte kryds i kasse nr. 1, uanset hvor mange indbyggere
der er i den by, du bor i). (Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 107: Hvor mange indbyggere er der i den by, hvor du bor?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 220 1 Bor i

Hovedstadsområdet



(København og
Frederiksberg
kommune, samt
København og
Frederiksborg
amt)

24 24 283 2 Mindre end 5.000
indbyggere

12 13 146 3 En by med 5.000 -
10.000 indbyggere

23 23 269 4 En by med 10.000 -
50.000 indbyggere

16 16 185 5 En by med 50.000 -
500.000
indbyggere

5 5 62 8 Ved ikke
2 21 9 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V130 STEMTE VED VALG
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 108: Stemte du ved det sidste folketingsvalg d. 20. november 2001, eller var
der noget som gjorde, at du ikke havde
mulighed for eller lyst til at stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1066 1 Ja, jeg stemte, gå

til spm. 109
(V131)

5 5 56 2 Nej, jeg stemte
ikke, men var
stemmeberettiget,
gå til spm. 110
(V132)

5 5 59 3 Nej, jeg stemte
ikke, og var ikke
stemmeberettiget,
gå til spm. 110
(V132)

0 5 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 100

V131 HVILKET PARTI
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V130

Filtrerende variable: V130

Spm. 109: Hvilket parti stemte du på?

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 285 1 A.

Socialdemokratiet
6 7 71 2 B. Det Radikale

Venstre
7 8 82 3 C. Det

Konservative
Folkeparti

1 1 12 4 D. Centrum-
Demokraterne

7 8 82 5 F. Socialistisk
Folkeparti

7 8 84 6 O. Dansk
Folkeparti

2 2 21 7 Q. Kristeligt
Folkeparti

29 33 344 8 V. Venstre
0 0 4 9 Z.



Fremskridtspartiet
2 2 18 10 Ø. Enhedslisten
0 0 2 11 Andre partier
1 1 6 12 Stemte blankt
2 3 29 13 Husker ikke
1 1 11 88 Ved ikke
2 20 99 Uoplyst

10 115 100 Irrelevant
100 100 1186

Svarprocent: 89

V132 TILHÆNGER BEST. PARTI
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 110: Tænker du i almindelighed på dig selv som tilhænger af et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 527 1 Ja, gå til spm. 111

(V133)
49 49 582 2 Nej, gå til spm.

112 (V134)
(Oprindeligt kodet
5)

6 6 69 8 Ved ikke, gå til
spm. 112 (V134)

1 8 9 Uoplyst
100 100 1186

Svarprocent: 99

V133 HVILKET PARTI
(Sæt kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 111: Hvilket parti er der tale om?

% MD% Antal Kode Kategori
16 37 191 1 A.

Socialdemokratiet
3 6 30 2 B. Det Radikale

Venstre
4 9 46 3 C. Det

Konservative
Folkeparti

0 0 2 4 D. Centrum-
Demokraterne

4 8 43 5 F. Socialistisk
Folkeparti

3 6 32 6 O. Dansk
Folkeparti

0 0 2 7 Q. Kristeligt
Folkeparti

14 31 161 8 V. Venstre
0 0 1 9 Z.

Fremskridtspartiet
1 1 7 10 Ø. Enhedslisten
0 0 1 11 Andre partier
2 19 99 Uoplyst

55 651 100 Irrelevant
100 100 1186

Svarprocent: 44

V134 RESP. INDTÆGT
(Med 'samlede årsindtægt' tænkes på alle former for indtægt, herunder løn, pension,
B-indkomst, børnebidrag m.v,). (Sæt
kun ét kryds)



Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 112: Hvad er din samlede årsindtægt - brutto - dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 165 1 Under 100.000 kr.
14 15 170 2 100.000 - 149.999

kr.
13 13 151 3 150.000 - 199.999

kr.
14 14 168 4 200.000 - 249.999

kr.
14 14 165 5 250.000 - 299.999

kr.
16 16 187 6 300.000 - 399.999

kr.
6 6 67 7 400.000 - 499.999

kr.
4 4 48 8 500.000 - 599.999

kr.
3 4 41 9 600.000 kr. eller

derover
2 24 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 98

V135 HUSSTANDSINDTÆGT
(Med 'samlede årsindtægt' tænkes på alle former for indtægt, herunder løn, pension,
B-indkomst, børnebidrag m.v.). (Sæt
kun ét kryds)

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 113: Hvad er husstandens samlede årsindtægt - brutto dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 33 1 Under 100.000 kr.
8 8 95 2 100.000 - 149,999

kr.
7 8 87 3 150.000 - 199.999

kr.
8 8 90 4 200.000 - 249.999

kr.
7 7 82 5 250.000 - 299.999

kr.
11 12 135 6 300.000 - 399.999

kr.
13 14 155 7 400.000 - 499.999

kr.
14 14 164 8 500.000 - 599.999

kr.
9 10 111 9 600.000 - 699.999

kr.
6 6 73 10 700.000 - 799.999

kr.
3 3 37 11 800.000 - 899.999

kr.
2 2 25 12 900.000 - 999.999

kr.
4 5 52 13 1 million kr. eller

derover
4 47 99 Uoplyst

100 100 1186
Svarprocent: 96

V136 POSTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1302 - 9990.

Tekst 18: De næste spørgs

Spm. 114: Angiv venligst hvilket postnummer du bor i. Skriv postnummer:

Double (0 decimaler)



Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 1302
Maximum 9990
Gennemsnit 5651
Median 5500
Standardafvigelse 2487

V137 RESP. STILLING
Variablen er kodet i intervallet 110 - 9992. 9999 = Uoplyst (89)

Tak for hjælpen. Generere

Respondentens stilling

Double (0 decimaler)

Gyldige 1097
Manglende 89
Minimum 110
Maximum 9992
Gennemsnit 4672
Median 4131
Standardafvigelse 2545

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V138 ÆGTEFÆL. STILLING
Variablen er kodet i intervallet 110 - 9992. 9999 = Uoplyst/Irrelevant (412)

Tak for hjælpen. Generere

Ægtefælles stilling

Double (0 decimaler)

Gyldige 774
Manglende 412
Minimum 110
Maximum 9992
Gennemsnit 4714
Median 4190
Standardafvigelse 2547

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V139 KOMMUNENUMMER
Variablen er kodet i intervallet 101 - 861.

Tak for hjælpen. Generere

Kommunenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 101
Maximum 861
Gennemsnit 460
Median 461
Standardafvigelse 249

V140 STATSBORGERSKAB
Variablen er kodet i intervallet 5100 - 5754.

Tak for hjælpen. Generere

Statsborgerskab

Double (0 decimaler)



Gyldige 1186
Manglende 0
Minimum 5100
Maximum 5754
Gennemsnit 5105
Median 5100
Standardafvigelse 46

V141 BEREGNET ALDER
Variablen er kodet i intervallet 18 - 89. 99 = Uoplyst (1)

Tak for hjælpen. Generere

Beregnet alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 1185
Manglende 1
Minimum 18
Maximum 89
Gennemsnit 48
Median 47
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V142 RESULTATKODE
Tak for hjælpen. Generere

Resultatkode

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 118 1 Udokumenteret

kode
0 0 5 2 Udokumenteret

kode
90 90 1062 31 Udokumenteret

kode
0 0 1 32 Udokumenteret

kode
100 100 1186

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Koncepter

At være god samfundsborge

At være god samfundsborger Tekst 1: Der findes forskellige opfattelser af, hvad der
er vigtigt for at være en god
samfundsborger. Hvis man ser på din personlige opfattelse,
på en skala fra 1 til 7, hvor 1 betyder, at det er slet ikke
vigtigt, og 7 betyder,
at det er meget vigtigt, hvor vigtigt er det så:

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16

Grupper i samfundet Tekst

Grupper i samfundet Tekst 2: Der findes en række grupper i samfundet:

V17 V18 V19

Politiske og sociale akti



Politiske og sociale aktiviteter Tekst 3: Der findes forskellige former for politiske
og sociale aktiviteter. For hver af
følgende aktiviteter vil jeg bede dig om at angive,
- Om du har gjort nogle af tingene inden for det seneste år, - Om du
har gjort nogle
af tingene på et tidligere tidspunkt, - Om du ikke har gjort nogle af tingene, men
måske vil gøre det, -
Eller om du ikke har gjort nogle af tingene og agter heller
ikke under nogen omstændighed at gøre det.

V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27

Foreninger eller sammensl

Foreninger eller sammenslutninger Tekst 4: Folk tilhører nogen gange forskellige foreninger
eller sammenslutninger.
Angiv for hver af de følgende foreninger om du: - Er medlem
og deltager aktivt, - Er medlem, men ikke deltager aktivt, -
Tidligere har været medlem,
men er det ikke længere, - Aldrig har været medlem.

V28 V29 V30 V31 V32

Rettigheder i et demokrat

Rettigheder i et demokrati Tekst 5: Der er forskellige opfattelser af folks rettigheder
i et demokrati. På en skala fra 1 til 7,
hvor 1 betyder slet ikke vigtigt og 7 betyder
meget vigtigt, hvor vigtigt er det:

V33 V34 V35 V36 V37 V38

Regeringen, politikere og

Regeringen, politikere og medborgerskab Tekst 6: I hvilken udstrækning er du enig
eller uenig i følgende udsagn:

V39 V40 V41 V42

Tekst 7: Forestil dig, at

Tekst 7: Forestil dig, at Folketinget overvejede et lovforslag, som du finder er uretfærdigt
og skadeligt.

V43 V44 V45

Tekst 8: I hvilken udstræ

Tekst 8: I hvilken udstrækning er du enig eller uenig i følgende udsagn?

V46 V47 V48 V49 V50 V51

Internationale spørgsmål

Internationale spørgsmål Tekst 9: Nu vil vi gerne høre din mening om internationale
spørgsmål.

V52 V53 V54

Dansk politik Tekst 10: H

Dansk politik Tekst 10: Hvis du tænker på dansk politik, hvor enig eller uenig er
du så i følgende udsagn?

V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62

Demokratiet i Danmark Tek

Demokratiet i Danmark Tekst 11: På en skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder meget dårligt
og 10 betyder meget godt.

V63 V64 V65 V66

Brug af medier Tekst 12:

Brug af medier Tekst 12: I gennemsnit, hvor ofte:

V67 V68 V69 V70

Forhold til andre mennesk

Forhold til andre mennesker Tekst 13: Jeg har nu nogle spørgsmål om dit forhold til
andre mennesker. På en skala fra 1
til 7, hvor 1 betyder, at det slet ikke er vigtigt,
og 7 betyder, at det er meget vigtigt, hvor vigtigt er det følgende så for
dig personligt.

V71 V72

Holdning til kontanthjælp

Holdning til kontanthjælp Tekst 14: I det følgende bedes du tage stilling til en række
spørgsmål vedrørende kontanthjælp,
dvs. det der tidligere hed bistandshjælp.

V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81



Indvandreres rettigheder

Indvandreres rettigheder Tetkst 15: De næste to spørgsmål handler ikke kun om kontantshjælpsmodtagere,
men om
indvandreres rettigheder mere generelt.

V82 V83

Personlige spørgsmål Teks

Personlige spørgsmål Tekst 16: De næste spørgsmål handler om dig selv.

V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97

Respondentens job Tekst 1

Respondentens job Tekst 17: De næste spørgsmål handler om dit job. Hvis du ikke er
erhvervsmæssigt beskæftiget for
tiden eller hvis du er pensioneret, bedes du tænke
på dit seneste job, når du svarer.

V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111

Ægtefælle/samlevers job

Ægtefælle/samlevers job

V112 V113 V114

Tekst 18: De næste spørgs

Tekst 18: De næste spørgsmål handler om din ægtefælles/samlevers job. Hvis han/hun
er erhvervsmæssigt beskæftiget
for tiden eller hvis han/hun er pensioneret, bedes
du tænke på hans/hendes seneste job, når du svarer.

V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132
V133 V134 V135 V136

Tak for hjælpen. Generere

Tak for hjælpen. Genererede variable

V137 V138 V139 V140 V141 V142
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